
2020年度 患者調査結果 ご協力ありがとうございました！ 患者総合相談部発行

入院
調査期間：2020年10月1日（木）～10月25日（日） 回答数：752

＜性別割合＞男性：51.2％ 女性：48.8％ ＜年齢割合＞ 20歳未満：5％ 20代～30代：13％ 40代～50代：21％ 60代～70代：49％ 80歳以上：12％
推奨度 9.08点

(10点満点)

当院を家族や友人知人に薦める

情報の入手について

入院生活・退院・面会について

新型コロナ禍の中、感染対策・対応について多大

なご協力を頂きありがとうございました。

皆様のご支援のもと、

大きな問題がなく対応

できていることに感謝し、

頂いたご意見を改善に

向け努力して参ります。

■面会原則禁止について感じたこと

■情報入手の方法

スマート
フォン
47.4％

テレビ
23.4％

パソコン
20.2％

人づて
8.5％

その他0.5％

■面会原則禁止について

不要1.9％

■入院時の次の対応について感じたこと

手術・入院前PCR検査について 外泊・外出禁止について

賛成
75.8％

仕方ないと
納得 22.0％

不要0.6％どちらとも
言えない 1.7％

賛成
54.3％

どちらとも
言えない
5.8％

面会可能な
方法を考える
べき 17.0％

その他
1.5％

新型コロナ禍中
なので良い
81.5％

43.6％

15.7％

14.6％

3.6％

14.4％
11.7％

4.5％

不安・寂しい・心配・退屈

電話・メール・伝言等は用件が伝わりにくく
困る

安静が保て療養に専念できる

その他

新型コロナ禍中なのでやむを得ない

様子を確認できず家族が心配

着替えや必要な物の受渡しに困る

新型コロナ禍時期の入院予約について

■予約のあり・なし ■当院から予約延期依頼のあり・なし

予約なし
74.6％

予約あり
25.4％

依頼
あり
5.4％

依頼なし
20.0％

■入院の説明でわかりやすかったこと

18.2％

27.7％

20.2％

14.9％

13.4％ ※特になしは3.3％

①入院手続き

②病室の設備

③入院生活

④病棟の設備

⑤病棟への経路

■入院食で改善してほしいこと

27.5％

6.0％

6.0％ ※特になしは38.0％

26.3％

11.4％

①献立の内容

②味付け

③食事の量

④食事時間

⑤食べ物の温度

■退院の説明でわかりやすかったこと

23.7％

16.9％

26.0％

20.0％

7.4％ ※特になしは2.0％

④退院の決定

②退院後の生活
①病状の説明

③今後の治療方針

⑤退院時の会計

■病棟設備について改善してほしいこと

5.2％

6.3％

23.7％
7.7％

5.5％

5.0％
3.7％ ※特になしは33.7％

①インターネット
②ベッド
③寝具

⑦冷蔵庫

④シャワー
⑤トイレ
⑥テレビ

■入院環境について改善してほしいこと

6.9％

16.9％

11.6％

5.6％

4.9％ ※特になしは50.4％

①病室内での音

②空調

③レンタルの品揃え

④病室の居心地

⑤ラウンジの使用

予約通り
入院した

その他予約を
延期した

他院で手術
・入院した

85.1％

5.7％

35.2％

58.1％

4.1％ 1.0％ 1.0％
9.8％

■予約延期依頼あり・なしの方の、その後の対応

当院の総合的評価（10点満点） アンケート方法について

■どの形式が答えやすいか

紙
51.3％

個人のPC・
スマートフォン

43.1％

病院の
タブレット
5.6％

■当院『LINE・MeDaCa』の登録

登録したくない
4.6％

未登録
70.2％

（知らない方含む）
ＬＩＮＥ
に登録
12.4％

ＭｅＤａＣａ
に登録
8.2％

両方登録4.6％

新型コロナ禍時期のＨＰ『大切なお知らせ』について

■わかりやすさ（10点満点）■見た頻度■ご覧頂きましたか

見た
41.8％

見なかった
58.2％

※0、1点は
0人

平均点
7.13

16

38

21
28

57
65

1 4 2 人

5 4 3 2点8910 67

1週間

に1度

毎日

7.8％

30.9％

予約日
が近づ
いた時

3.1％

仕方ないと
納得 38.0％



2020年度 患者調査結果 ご協力ありがとうございました！ 患者総合相談部発行

外来
調査期間：2020年10月8日（木）～10月25日（日） ※案内・配布：10月8日（木）～10月20日（火） 回答数：4719

新型コロナ禍の中、感染対策・対応について多大なご協

力を頂きありがとうございました。外来では「密を避ける」対

策について多くの方に「協力できる」と回答して頂いており

ますが、案内が不十分

な評価もありました。そのため

調査後すぐに改善に向け取り

組みました。今後も引き続き

努力して参ります。

アンケート方法について

当院を家族や友人知人に薦める

推奨度 8.51点
（10点満点）

■混雑の分散・平均化
（診察日・時間を変更）

＜性別割合＞ 男性：39.8％ 女性：60.2％ ＜年齢割合＞ 20歳未満：4％ 20代～30代：13％ 40代～50代：45％ 60代～70代：34％ 80歳以上：4％

外来で「密を避ける」対策についての協力度

新型コロナ禍第1波時期（2020年３月～５月）の

問い合わせについて

■長時間の滞在を避ける
（予約の３０分以上前に来院しない）

■朝採血の集中緩和

（午後採血や診療日前の採血に変更）

■保険証の確認
（外来ブロック受付での確認）

新型コロナ禍時期のＨＰ『大切なお知らせ』について

当院の総合的評価（10点満点）

■問い合わせ方法

③患者さん専用ダイヤル

⑤Webフォーム

①問合せしなかった

②ホームページ

④直接来院

⑥受診中の友人・知人に
聞いた

1.8％

37.5％
30.3％

15.3％

5.0％

4.1％

■予約変更をした患者さんの、変更方法

9.5％
29.2％

44.2％

1.9％

3.0％
7.2％

①医師からの電話
②外来予約センターへ電話

③Webフォーム
④電話（②、⑤以外）
⑤患者さん専用ダイヤル
⑥来院して変更

■Wｅｂフォームでの予約変更 ■電話での文書申し込み

新型コロナ禍への感染予防対策について

知っていたが
利用せず

31.4％

知らな
かった
55.7％

利用した
12.9％ 知っていたが

利用せず
21.1％

知らなかった
75.4％

利用した3.4％

協力できる
56.9％どちらでもない

24.7％

協力できない
18.4％

■どの形式が答えやすいか

個人のPC・
スマートフォン

89.0％

病院のタブレット
4.1％

紙6.8％

■ご覧頂きましたか ■見た頻度 ■わかりやすさ（10点満点）

10 9 8 7 6 5 4 3 2  1  0点3.4％

見た
62.0％

見なかった
38.0％

48.1％

予約日
が近づ
いた時

10.5％

1週間

に1度

毎日

11

580

312

670

420

268

454

79 77
19 14人

■電話診療・電話処方について、および利用した感想

知らな
かった
48.0％

利用した
22.1％

知っていたが
利用せず

29.9％

利用した感想

協力できる
78.9％

どちらでもない
15.5％

協力できない
5.6％

協力できる
78.8％

どちらでもない
16.9％

協力できない
4.3％

協力できる
94.1％

どちらでもない
5.1％

協力できない
0.8％

■予約があった患者さんは、受診をどうしたか

①来院して受診
②受診せず

④予約がなかった

③電話診療で受診

9.0%

50.6%
23.1%

17.0% 下記
設問へ

■予約日に受診しなかった患者さんは、その後どうしたか

①予約変更した

②予約変更できず放って
おいた

③他院で受診

93.8%

2.0% 

4.2%

下記
設問へ

情報の入手について

■情報入手の方法 ■当院『LINE・MeDaＣa』の登録

スマート
フォン
62.4％

テレビ17.4％

パソコン
17.7％

人づて1.6％ その他
0.9％

両方
登録

19.6％

ＬＩＮＥに
登録
48.5％

ＭｅＤａＣａ
に登録 15.5％

登録したくない
1.7％

未登録14.7％
（知らない方

含む）

平均点
7.34

■患者さん専用ダイヤルについて、および利用した感想

知っていたが
利用せず

20.0％

利用した
10.5％

知らな
かった
69.5％

利用した感想

知りたいことを答えてくれた

親切

わかりにくい

わかりやすい

安心感を得られた

対応が悪い

27.7％

21.7％

4.8％
15.0％

2.9％

27.9％

大変助かった

安心感を得た

予定が立たず困った

今後もやってほしい

病院からの電話なし

直接診てもらう方がよい

説明が不十分

29.0％

22.6％
13.2％

26.7％

2.4％
2.7％
3.4％

患者さん氏名を確認 9.68
医師、看護師等の手指衛生 9.07
担当医師へ継続診察の希望度 9.03
医師の診療や処置への信頼感 8.71
医師への質問のしやすさ 8.60
看護師への相談のしやすさ 8.32


